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ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) 
SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 
(SEGUNDO) PERÍODO DO ANO 
DE 2016 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ 

 
 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, 
no Plenário Wilson Pedro Francisco, na Câmara Municipal de Itaguaí, sito 
à Rua Amélia Louzada, nº 277 – Centro, reuniram-se os Senhores 
Vereadores para a 40ª Sessão Ordinária do 2º período do ano de 2016. 
Procedida a chamada nominal, responderam presente os seguintes 
Vereadores: Nisan César dos Reis Santos – Presidente; Noel Pedrosa de 
Mello – Vice Presidente; Jorge Luís da Silva Rocha – 3º Vice Presidente; 
Eliezer Lage Bento – 1º Secretário; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro 
– 2º Secretário; Genildo Ferreira Gandra; José Domingos do Rozário; Luiz 
Fernando de Alcântara; Márcio Alfredo de Souza Pinto; Marco Aurélio de 
Souza Barreto e Mirian Pacheco da Silva; Silas Cabral e Vicente Cicarino 
Rocha deixando de comparecer os Vereadores Abeilard Goulart de Souza 
Filho; Jailson Barboza Coelho; Roberto Lúcio Espolador Guimarães; 
Willian Cezar de Castro Padela. Havendo número legal, o Sr. Presidente 
declarou aberta a presente Sessão e convidou o Vereador Eliezer a proceder 
a Leitura Bíblica: Salmo 110. Em seguida, solicitou ao 2º Secretário que 
realizasse a leitura da Ata anterior, cito Ata da 39ª Sessão Ordinária do 2º 
Período de 2016. Encerrada a leitura da Ata, o Sr. Presidente a colocou em 
discussão e votação, sendo a mesma aprovada. Em seguida, solicitou ao 
Vereador Noel que introduzisse ao Plenário os Vereadores eleitos André 
Amorim, Ivanzinho, Fabinho, Minouru, Vinícius Alves, Gil Torres e 
Sandro. Dando sequência à Sessão, solicitou ao 1º Secretário que realizasse 
a leitura dos expedientes. O Ver. Jorge Rocha questionou se o documento 
enviado pelo ex-Prefeito Luciano Mota se encontra na Casa e o Sr. 
Presidente respondeu que estava na Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para emitir Parecer. Expedientes Recebidos: Ofício SG n° 
281/2016 de 16 de novembro de 2016, ao Exmº. Sr. Nisan César dos Reis 
Santos D.D. Presidente da Câmara Municipal de Itaguaí, em atenção ao 
Ofício n° 175/2016. (a) Luiz Felipe Aranha de Siqueira Lima - Secretário 
Municipal de Governo. Despacho: Ciente. Em 29/11/2016. (a) Nisan César 
dos Reis Santos - Presidente. Ofício SG n° 282/2016 de 17 de novembro 
de 2016, ao Exmº. Sr. Nisan César dos Reis Santos D.D. Presidente da 
Câmara Municipal de Itaguaí, remetendo a Lei n° 3.464/16 devidamente 
sancionada pelo executivo. (a) Luiz Felipe Aranha de Siqueira Lima - 
Secretário Municipal de Governo. Despacho: Ciente. Em 29/11/2016. (a) 
Nisan César dos Reis Santos - Presidente. Terminada a leitura dos 
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expedientes, o Vereador Marco Barreto solicitou dispensa de interstício 
para as matérias de sua autoria embargo da permissão de uso derivados 
etílicos e outras substância para menores de 18 anos e a escala de serviço 
para o Hospital São Francisco. O Sr. Presidente esclareceu que as matérias 
estão com a Comissão de Constituição e Justiça, que não protocolou 
parecer. O Ver. Silas pediu que fosse respeitado um minuto de silêncio pela 
delegação da Chapecoense e comunicado ao Prefeito e ao Clube 
Chapecoense os sentimentos do Município de Itaguaí. O Ver. Eliezer 
informou que a Lei para o Orçamento de 2017 estava na Comissão de 
Finanças abertos para apresentação de Emendas. Pediu dispensa de 
interstício para a matéria do Governo que altera o Plano Diretor. O Sr. 
Presidente colocou em discussão e votação o pedido, sendo o mesmo 
aprovado. Em seguida, passou a Ordem do Dia, solicitando ao 1º 
Secretário a leitura dos documentos constantes de pauta: Indicação n° 
128/2016: Solicitando que o órgão pertinente implemente iluminação na 
Estrada de Mazomba, Bairro Leandro, Após o Arco Metropolitano. (a) 
Mirian Pacheco. Despacho: Aprovado. Em 29/11/2016. (a) Nisan César 
dos Reis Santos - Presidente. Indicação n° 128/2016: Solicitando que o 
órgão pertinente realize a obra da ponte na Estrada de Mazomba, nas 
proximidades da Rua Arapucaia. (a) Mirian Pacheco. Despacho: 
Aprovado. Em 29/11/2016. (a) Nisan César dos Reis Santos - Presidente. 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: 
Projeto de Lei de autoria do Vereador Nisan César. Ementa: Dá 
denominação oficial a logradouro público localizado no Centro de Itaguaí, 
e dá outras providências. (Rua Fernando Alberto de Oliveira). Relator: 
Silas Cabral. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após analisar 
a matéria em epígrafe, opina pela sua constitucionalidade. É o Parecer. Sala 
das Comissões, 29/11/2016. (aa) José Domingos; Genildo Gandra; Silas 
Cabral. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Prestação de Contas: Assunto: Projeto de Lei de Autoria do Poder 
Executivo. Ementa: Altera a Lei Complementar n° 2.608 de 10 de abril de 
2007, que alterou o Plano Diretor do Município de Itaguaí e dá outras 
providências. Relator: Márcio Pinto. A Comissão de Finanças, Orçamento, 
Controle e Prestação de contas, após analisar a matéria em epígrafe, nada 
tem a opor quanto a sua aprovação. É o parecer. Sala das Comissões, 
29/11/2016. (aa) Eliezer Bento; Márcio Pinto. Nada mais havendo para 
constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão marcando outra logo a 
seguir. Nós Domingos, Joselaine e Milton, redigimos esta Ata. 

 
 
 
       Presidente               Vice Presidente 
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 Primeiro Secretário                            Segundo Secretário 


